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гр. София,  19.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в закрито заседание на 19.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 3319 по описа за 2023 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството по делото е образувано по жалба на „КЕСЕКЕДА“ ЕООД, 

ЕИК[ЕИК], адрес за кореспонденция [населено място],  [улица], [жилищен адрес] 

чрез С. К. – управител срещу Ревизионен акт /РА/ № Р-[ЕГН] 001/21.11.2022 г., в 

частта, потвърдена с Решение № 163/03.02.2023 г. на директора на дирекция 

„Обжалване и данъчно-осигурителна практика“ [населено място] при Централно 

управление на Национална агенция по приходите. 

Делото следва да се насрочи за разглеждане в открито съдебно заседание с 

призоваване на страните и даване на указания за доказателствената тежест.  

 По изложените съображения,  съдът  

                                           О П Р Е Д Е Л И : 

НАСРОЧВА съдебно заседание за 23.05.2023г. от 15ч., за което да се призоват 

страните.  

УКАЗВА НА ОТВЕТНИКА, че носи доказателствената тежест за това, че са налице 

фактическите и правни основания за издаване на акта, посочени в него, както и че при 

издаване на акта са спазени законовите изисквания за неговото издаване и следва в  

частност да установи компетентността на издателя на акта, съответствието на акта с 

материалния закон и липса на съществени процесуални нарушения при неговото 



издаване.  

Задължава ответника да представи цялата административна преписка, в случай, че 

представената по делото е непълна. Указва, че при неизпълнение съдът ще приеме, че 

други релевантни документи освен представените по преписката не са 

издавани/събирани от органите на НАП.  

Указва на жалбоподателя, че в негова тежест е установи фактите, на които се позовава 

в жалбата и от които черпи за себе си благоприятни правни последици. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО  не подлежи на обжалване. Да се съобщи на страните.  

СЪДИЯ:   

 

  
 
 


